



**Protokoll fört vid årsmöte med Holje Folkdansgille 2006-02-08  
i Jämshögs Medborgarhus.**

**§ 1 Mötets öppnande**

Ordföranden Johan Seger kunde hälsa ett 25-tal närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

**§ 2 Dagordning**

Förslaget till dagordning godkändes.

**§ 3 Val av mötesordförande, mötessekreterare och 2 protokolljusterare**

Johan Seger valdes till mötesordförande och Alf Olofsson till mötessekreterare. Arne Larsson och Rosita Ljunggren valdes att justera protokollet.

**§ 4 Mötets behöriga utlysande**

Kallelsen till årsmötet har varit infört i Sydöstran och BLT i samband med annonsen för stuffasektionens danskurser. Årsmötet förklarades vara behörigt utlyst.

**§ 5 Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll (från halvårsmötet) cirkulerade runt under mötet och godkändes.

**§ 6 Verksamhetsberättelse**

Holje Folkdansgilles verksamhetsberättelse för 2005 från de olika sektionerna gicks igenom och godkändes. Se bilaga 1.

**§ 7 Ekonomisk berättelse**

Balansrapport och resultatrapport för år 2005 fanns kopierad till samtliga för granskning. Kassören Kerstin Eriksson informerade och svarade på frågor från mötesdeltagarna. Den ekonomiska berättelsen godkändes.  
Se bilaga 2.

**§ 8 Revisionsberättelse**

Greta Adolfsson läste upp revisionsberättelsen.  
Se bilaga 3.

**§ 9 Ansvarsfrihet**

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det år revisionen omfattar.

**§ 10 Motioner**

Inga motioner fanns att behandla.

**§ 11 Val av styrelseledamöter**

**Årsmötet beslöt** att för 2 år välja:

Vice ordförande

Bengt Bengtsson (omval)

Kassör

Kerstin Eriksson (valperiod förlängd med 1 år, för att komma i fas med ändrade stadgar)

Sekreterare

Alf Olofsson (omval för 1 år)

Studieledare

Ann-Kristin Jeppsson (omval)

Sektionsledare Musik

Peter Svensson (omval)

Sektionsledare BoU

Vakant (Stuffasektionen arbetar med att få igång BoU-verksamhet)

- § 12 **Val till sektionerna**  
**Årsmötet beslöt** att för 2 år välja:  
 Vice sektonsledare DoL Lena Ivarsson (omval).  
 Administratör DoL Ruth Svensson (nyval).  
 Vice sektionensledare Dräkt o Slöjd Per Bergstrand (omval).  
 Administratör Dräkt o Slöjd Kerstin Eriksson (omval).  
 Vice sektionensledare Stuffa Michael Thuresson (omval).  
 Sektionskassör Stuffa Susanne Andqvist (nyval).  
 Administratör Stuffa Pamela Bernstein (omval).  
 Matrikelförare Siv Bertilsson (omval).
- § 13 **Val av 2 revisorer jämte suppleanter**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Revisorer Per-Seve Persson (omval)  
 Bo Adolfsson (omval)  
 Revisorsuppleanter Björn Axelsson (omval)  
 Arne Larsson (omval)
- § 14 **Val av 3 distriktsombud jämte 3 suppleanter**  
 Styrelsen har 2 ombud av totalt 5.  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Distriktsombud Ove Wigö (omval)  
 Per Bergstrand (omval)  
 Kerstin Persson (omval)  
 Suppleanter Siv Bertilsson (omval)  
 Ingemar Larsson (omval)  
 Björn Axelsson (omval)
- § 15 **Val av valberedning**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Eric Ivarsson (omval) Sammankallande  
 Arne Ryberg (omval)  
 Vakant, Stuffasektionen fick i uppdrag att till halvårs mötet besätta posten.
- § 16 **Val av materialföreståndare**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Per Bergstrand (omval)
- § 17 **Val av fanbärare**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Eric Ivarsson (omval)  
 Per Bergstrand (omval)  
 Greta Adolfsson (omval)  
 Kerstin Eriksson (omval)
- § 18 **Val av redaktör (tekniskt ansvarig) för Hemsidan**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Peter Svensson (omval)
- § 19 **Val av förtjänstmärkeskommitté**  
**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:  
 Lars Kedenius (omval)  
 Kerstin Eriksson (omval)  
 Paul Sidling (omval)

§ 20 **Bingolottoansvarig**

**Årsmötet beslöt** att för 1 år välja:

Rolf Bengtsson (omval)

Kerstin Bengtsson (omval)

§ 21 **Medlemsavgifter 2007**

Styrelsens förslag är oförändrad medlemsavgift, d.v.s. för vuxna 180 kr och för barn 100 kr. För de som är medlemmar i annan förening och betalar till riks i den föreningen är medlemsavgiften 105 kr

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

§ 22 **Verksamhetsplan för året**

**Dans- och Leksektionen.**

Träning för medlemmar, våren 2006.

Tisdagar Gillesdans 10/1 – 21/3, 11/4 samt 18/4.

Onsdagar Folkdans 11/1 – 21/6.

Torsdagar Gillesdans 12/1 – 6/4.

Söndagar Folkdans 15/1 – 21/5.

Träning för medlemmar, hösten 2006.

Tisdagar Gillesdans 5/9 – 14/11 (Träning för uppvisning 21/11, 28/11).

Onsdagar Folkdans 6/9 – 29/11.

Torsdagar Gillesdans 7/9 – 16/11 (Träning för uppvisning 23/11, 30/11).

Söndagar Folkdans 10/9 – 26/11.

Alla träningar i Jämshögs Medborgarhus kl.19.30 – 21.30

**Gammaldansfester** i Jämshögs Medborgarhus om inget annat anges.

14/1 Ulrika o Piggelinarna

11/2 Roger o Lasse

11/3 Kal Kagge

8/4 Bäl-g-fyran

9/9 Svante o Co

14/10 Bäl-g-fyran

11/11 Kal Kagge

Kl.19.30 – 23.30. Egen fikakorg medtages.

**Dansutbyte** med Tre Ting från Särö i Göteborg den 21 – 23/4.

**Besök** av DVL den 9 – 11/6.

**Skördedag** (Röda) Torget Olofström (datum ej fastställt).

**Skyldsöndag**, Folkets Hus Olofström den 3/12.

**Mellandagsträning** i Jämshögs Medborgarhus den 27/12, kl. 19.30 – 21.30..

-----  
**Musiksektionen**

Ordinarie träningar i föreningens lokal i Hästhoven, måndagar kl.18.00 – 19.15 under tiden 2006-01-16 – 2006-06-19 samt 2006-09-11 – 2006-11-27.  
-----

## Dräkt- och Slöjdsektionen

Dräkt- och slöjdsektionens verksamhet är till största delen förlagd till föreningens lokal i Hästhoven, Olofström. Här finns både vävstolar och en slöjdverkstad. Tisdagskvällar träffas man här och håller på med sina olika projekt. I vävstolarna vävs det både dräkttyger, dukar och annat. Slöjdar i många olika material gör man också. Till jul brukar ljusstöpning stå på programmet.

### Välkommen till våra aktiviteter.

#### Våren 2006

Tisdagar 31 jan. – 4 april kl. 19.00 – 21.00

Div. slöjdaktiviteter, vävning, träslöjd, knyppling, luffarslöjd mm.

Lördag 28 jan kl.10.00 Uppstart på kurs i knyppling.

Tisdag 14 feb. Luffarslöjd (hjärtan)

Tisdag 4 april kl.18.00 Påskfest i slöjdlokalen.

Torsdag 25 maj kl.09.00 Gökotta vid Klackabacken, Näsrum. Samling för samåkning vid Lidl:s parkering kl.08.30.  
Medtag kaffekorg.

#### Hösten 2006

Tisdagar 12 sep. – 28 nov. kl.19.00 – 21.00

Div. slöjdaktiviteter, bl.a. tillverkning av slöjdalster till julbasaren i Folkets Hus Olofström 1:a advent. I träslöjden tillverkas bl. a grytunderlägg.

Lördag 16 sep kl.09.00 Svamputflykt. Samling vid Lidl:s parkering.  
(ev. 9 sep) Medtag kaffekorg.

---

## Stuffasektionen

### Våren 06:

- Fortsättningskurs (steg2) i Bugg och Foxtrot. Kursstart 29 januari, 9 st söndagar i Jämshögs Medborgarhus.
- Fortsättningskurs (steg 3) i Bugg och Foxtrot. Kursstart 29 januari, 9 st söndagar i Jämshögs Medborgarhus.
- Träningskvällar för medlemmar och kursdeltagare, träningsstart 9 januari t.o.m. april i Jämshögs Medborgarhus.
- Ledarträning för stuffaledare, träningsstart 9 januari t.o.m. april i Jämshögs Medborgarhus.
- Intensivkurs (2-4ggr) med extern tränare för stuffaledare.
- ”Prova på-kurs” för Volvoanställda i syfte att marknadsföra vår föreningens dansverksamhet och förhoppningsvis attrahera fler till att utnyttja företagets friskvårdsbidrag genom att dansa hos oss. Datum ej fastställt.
- Stuffafest den 10 mars i Olofströms Folkets Hus.
- Preliminärt: Stuffafest i Jämshögs Medborgarhus.
- Cykeltur.

### Hösten 06:

- Nybörjarkurs i Bugg och Foxtrot. Kursstart ej fastställt, 9 st söndagar i Jämshögs Medborgarhus.
- Fortsättningskurs i Bugg och Foxtrot. Kursstart ej fastställt, 9 st söndagar i Jämshögs Medborgarhus.
- Träningskvällar för medlemmar och kursdeltagare, träningsstart ej fastställt. Jämshögs Medborgarhus.

- Intensivkurs med extern tränare för ledare, medlemmar och kursdeltagare.
- Ledarträning för stuffaledare, träningsstart ej fastställt. Jämshögs Medborgarhus.
- Bowling eller annan aktivitet för stuffaledare.
- Stuffafest
- Dansuppvisning på skyltsöndagen

-----

§ 23 **Bilersättning**

Styrelsen föreslog en höjning från 17 kr/mil till 18 kr/mil (i enlighet med statliga regler). Gäller som tidigare att de första 20 km ersätts ej. Ersättningen gäller för funktionärer och deltagare i arrangemang och dansuppvisningar.

**Årsmötet beslöt** enligt styrelsens förslag.

§ 24 **Budget 2006**

Kerstin Eriksson presenterade årets budget med en omslutning på 291 350:- och ett överskott på 25 550:-. Budgeten visar en ambition att amortera 45 000:- på föreningens lån (250 000:-), mot ett åtagande på 25 000:-.

**Årsmötet godkände** budgetförslaget.

Se bilaga 4.

§ 25 **Skrivelser**

- a. Riksnytt nr 1/2006 inkommit.
- b. Svenska Folkdansringens förlagskatalog 2006 inkommit.
- c. Inbjudan till Rättviksdansen den 25-29/7 2006 inkommit
- d. Inbjudan till "Mångkultur tillsammans", en idésammankomst i Olofströms Folkets Hus den 27 februari kl. 19:00.

Materialet under pkt:erna a. – c. sätts upp på anslagstavlan i Jämshögs Medborgarhus.

§ 26 **Rapporter**

- a. Stuffa "Prova på"

Paul informerade om att datum för "Prova på" blir den 25 mars i Jämshögs Medborgarhus för alla intresserade. Bakgrunden till arrangemanget är bl a Volvos friskvårdssatsning.

- b. Utbyte 2006.

Eric Ivarsson fick årsmötets godkännande att i styrelsens namn skicka inbjudan till Dansk Vandrelag, den 9-11/6.

Inbjudan från Öwerpeddar Trachtengruppe i Altenholz, Kiel har ännu inte inkommit.

Eric håller kontakten.

§ 27 **Datum för halvårsmötet**

Beslut togs att halvårsmötet 2006 skall hållas den 13 september i Jämshögs Medborgarhus.

§ 28 **Datum för årsmötet 2007**

Beslut togs att årsmötet 2007 skall hållas den 14 februari i Jämshögs Medborgarhus.

§ 29 **Telefonlista 2006**

Eric ansvarar för en uppdaterad upplaga av telefonlistan. Nya utgåvan delas ut till medlemmarna.

§ 30 **Övrigt**

- a. Aktuellt Holje Folkdansgille.

Kerstin sammanställer Aktuellt. Alla sektioner lämnar underlag till henne snarast.

- b. Notis-klippare.

Kerstin framförde att föreningen saknar en "notis-klippare". Frågan om att utse en sådan bordlades till halvårsmötet.

Till dess uppmanades alla att samla på sig klipp från olika tidningar.

Klippbok finns i föreningens lokal i Hästhoven.

## c. Tackbrev.

Föreningen har fått ett konstverk i form av ett dansande par utskuret i plåt i gåva från Uno och Solveig Björklund.

Konstverket är uppsatt på scenens inre vägg och är mycket vackert och uppskattat.

Årsmötet gav sekreteraren i uppdrag att skicka ett tackbrev från föreningen.

## d. Förtjänstmärkesutdelning.

Kerstin Bengtsson tilldelades föreningens förtjänstmärke för ”förtjänstfullt arbete inom föreningen och med Bingolottoförsäljningen”.

§ 31 **Avslutning**

Johan tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Föreningen bjöd sedan på kaffe o tårta.

Olofström den 8 februari 2006

.....  
Alf Olofsson, sekreterare

.....  
Johan Seger, ordförande

Protokolljusterare

.....  
Arne Larsson

.....  
Rosita Ljunggren

## Bilagor:

1. Verksamhetsberättelse.
2. Kassatablå.
3. Revisionsberättelse.
4. Budget 2006.
5. Deltagarförteckning.

**Deltagarförteckning vid Holje Folkdansgilles årsmöte 060208 i Jämshögs Medborgarhus.**

Bengt Bengtsson  
Lena Ivarsson  
Lars Kedenius  
Ingegerd Sällström  
Ann-Kristin Jeppsson  
Ingvar Jeppsson  
Anders Svensson  
Ruth Svensson  
Rolf Bengtsson  
Rosita Ljunggren  
Siv Bertilsson  
Göran Bertilsson  
Arne Larsson

Ingemar Larsson  
Per Bergstrand  
Eva Ridbäck  
Stig Karlsson  
Peter Svensson  
Paul Sidling  
Kerstin Eriksson  
Eric Ivarsson  
Greta Adolfsson  
Marianne Olofsson  
Ove Wigö  
Alf Olofsson  
Johan Seger